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ΠΡΟΣ: Διευθυντή  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομαρχίας Δωδεκανήσου 
Κοιν.: α) Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων 

 β) Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Νοτίου Αιγαίου 
                  γ) Διεύθυνση Γυμνασίου Αντιμάχειας   
 
 
        Αξιότιμε Κύριε Διευθυντά, 
 
        Στο πλαίσιο ενημέρωσης του νεοσυσταθέντος Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων του Γυμνασίου Αντιμάχειας Κω τόσο από το Σύλλογο 
Διδασκόντων όσο και από το Δεκαπενταμελές Συμβούλιο των μαθητών, 
διαπιστώθηκε ότι εκτός από τα ποικίλα και σοβαρά προβλήματα που 
αφορούν στη κτιριακή υποδομή και τον εξοπλισμό εκπαίδευσης του σχολείου 
μας, το κυριότερο πρόβλημα το οποίο κι αφορά στις δικές σας ενέργειες  
αποτελεί η παντελής έλλειψη  καθηγητών/τριών Γερμανικής Γλώσσας και 
Καλλιτεχνικών. 
         Κατά τη  διάρκεια του εκπαιδευτικού έτους 2013-2014 το Γυμνάσιο μας 
λειτούργησε ισότιμα και ομαλά για το σύνολο των μαθητών του αφού 
πρόσφερε, ως όφειλε βέβαια, την δυνατότητα παρακολούθησης τόσο της 
Γαλλικής όσο και της Γερμανικής ως δεύτερης ξένης γλώσσας. 
         Δυστυχώς, με την έναρξη του τρέχοντος εκπαιδευτικού έτους το 
Γυμνάσιο μας στερήθηκε την μια εκ των δύο καθηγήτρια Γερμανικής 
γλώσσας, γεγονός που είχε ως αποτέλεσμα την ελλιπή διδασκαλία αυτής. 
Στη συνέχεια, ενώ αναμενόταν η κάλυψη της δεύτερης κενής θέσης, όχι μόνο  
αυτό δε συνέβη, αλλά ακολούθησε η ανεκδιήγητη μετακίνηση της μοναδικής 
Καθηγήτριας Γερμανικής Γλώσσας που υπηρετούσε στο Γυμνάσιο 
Αντιμάχειας προς το Λύκειο Ζυπαρίου. 
         Κατόπιν των ανωτέρω, γίνεται αντιληπτό ότι τα γεγονότα αυτά 
επηρεάζουν άμεσα τόσο την ομαλή λειτουργία του Σχολείου μας όσο και την 
απρόσκοπτη και ισότιμη εκπαίδευση των παιδιών μας. Υπάρχουν μαθητές 
που παρακολουθούν κανονικά  δεύτερη ξένη γλώσσα(τη Γαλλική) και μαθητές 
(οι οποίοι <<έκαναν το λάθος>>  να επιλέξουν από το Δημοτικό Σχολείο ως 
δεύτερη ξένη γλώσσα τη Γερμανική) που έχουν κενές ώρες ή μειωμένο 
ωράριο. 
         Είναι αυτονόητο ότι περισσότερο από κάθε άλλη χρονική συγκυρία  η 
Πολιτεία οφείλει αυτή τη περίοδο να στηρίζει το Δημόσιο χαρακτήρα όλων των 
βαθμίδων εκπαίδευσης και να μην αφήνει κανένα περιθώριο στη παραπαιδεία 
και στην εξωσχολική αναζήτηση της γνώσης για μαθήματα που είναι 
υποχρεωμένη η ίδια να παράσχει. Επίσης πρέπει επιτέλους να αποδειχτεί με 
έργα ότι αποτελεί προτεραιότητα του Κράτους η ενίσχυση της περιφέρειας και 



η παροχή κινήτρων για την ενδυνάμωση και την ανύψωση του ηθικού των 
κατοίκων της. 
         Τέλος, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου Αντιμάχειας 
Κω κατανοεί, ανησυχεί, προβληματίζεται και διαμαρτύρεται για την κατάσταση 
που επικρατεί αυτή τη στιγμή στο Σχολείο μας όσον αφορά στις ελλείψεις 
καθηγητών/τριών Γερμανικής Γλώσσας και Καλλιτεχνικών και απαιτεί ισότιμη 
αντιμετώπιση για το σύνολο των μαθητών του  και άμεση ανταπόκριση από 
εσάς όσον αφορά στην κάλυψη των κενών θέσεων καθηγητών.  
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